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ATA Nº 036 

 
ATA da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho da Previdência Social da 

Gerência Executiva do Instituto Nacional de Seguro Social em Ijuí/RS 
 

Data: 13 de fevereiro  de 2012 

Horário: 13h30  

LOCAL: Auditório da Gerência Executiva/RS 

 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Ivan Dembogurski – Titular – Gerente-executivo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí– Circe Justina Menegassi – Suplente – Serviço de Benefícios  

PROC - Procuradoria Seccional – Darcione Spolaor – Titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas Ijuí – Ari Krüger – Suplente 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Santo Ângelo– Verci Antunes Ferreira - Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Ijuí – Carlos Karlinski – Titular- 

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Santa Rosa – José Olívio 

Schirmann – Suplente  

 

Representantes dos empregadores 

- Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Luiz A. Schenkel – 

Representante 

 Associação Comercial e Industrial de Ijuí – Orlando Romeu Etgeton - Titular 
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Convidados 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Felipe Bordin da Silveira – Serviço de Benefícios  

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Santa Rosa – Elaine Kerl Cavali e 

José Ribeiro Prestes. 

 

II – AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Neusa Bogorni – Suplente – Secretária 

RFB  -  Delegacia da Receita Federal do Brasil – Maria Alzira da Rosa Ferreira – Titular 

 

III– AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA 

 Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicos e de Materiais Elétricos 

de Panambí – Sandro Roberto dos Santos – Titular 

 

IV– ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o presidente deste conselho Ivan Dembogurski abriu a reunião 

cumprimentando a todos e em seguida deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da trigésima quinta reunião ordinária deste Conselho da Previdência Social, ocorrida em doze  

de dezembro de 2011,  foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrição.  

 

VI– APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

1 – Cadastro Sindicatos; 
2 – Comprovação Tempo Rural; 
3 – Proposta Alteração data/cronograma reuniões; 
4 – Sugestão de identificação padrão ( crachá ) para os conselheiros; 
5 – Perícias Médicas – mudanças; 
6 – Proteção de Imagem; 
7 – assuntos Gerais. 
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VII – ORDEM DO DIA  

1 – Foi lida Ata nº 35 do dia 12 de dezembro 2011. Foi aprovada pela Plenária. 
 
2 – O Presidente deu conhecimento aos Conselheiros das orientações contidas Memorando-Circular 
nº 01 CGAIS/DIRBEN/INSS de 27 de janeiro de 2012, onde informa que foi disponibilizado no 
sistema CNISSE, já disponível para as Entidades Representativas dos Segurados Especiais ( 
CONTAG, FETRAF Brasil, CNPA E CNA) o Módulo que permite o acesso à alimentação do banco de 
dados dos segurados especiais com a realização: a) do cadastro do segurado especial para fins de 
inscrição na Previdência Social; b) complementação dos dados no caso de NIT já existente e; c) 
declaração anual da atividade rural. Para acessar o referido Módulo, os funcionários dos Sindicatos 
necessitam de uma senha que é fornecida nas Agências da Previdência Social através do sistema 
CADSENHA. Importante esclarecer que não basta o funcionário do Sindicato somente ter a senha 
para acessar o módulo específico, o Sindicato precisa também ter um Termo de Adesão do 
Sindicato e Termo de Responsabilidade desta pessoa cadastrado pela Divisão de Cadastro de 
Segurado Especial – DIVISE autorizando o acesso. 
 
3 – O convidado e representante do Serviço de Benefícios, Felipe Bordin da Silveira, esclareceu que 
todos os representantes dos STR já foram orientados e, se colocou a disposição caso algum 
Sindicato tenha alguma dúvida ou dificuldade que possa advir na  operacionalização  e navegação 
no sistema. Carlos Karlinski comentou que devido a final de ano, recesso, férias e a estiagem 
(seca) o STR em Ijuí,  dará maior prioridade a partir de março. José Ribeiro Prestes informou que 
os STR’s da regional de Santa Rosa estão realizando banco de informações (arquivo), como forma 
de resguardo e precaução a fim de minimizar e/ou evitar possíveis problemas futuros.   
 
4 – Foi sugerido pelo conselheiro Darcione Spolaor alteração data/cronograma reuniões do 
Conselho de bimensal para trimestral. Todos os conselheiros aprovaram a sugestão, ficando 
definido o cronograma 2012: 13 de fevereiro; 14 de Maio; 13 de Agosto e 12 de Novembro. Como 
reuniões ordinárias. E sempre que for necessário o presidente convocará reunião extraordinária. 
 
5 - Verci Antunes Ferreira sugeriu verificar a possibilidade de confecção de crachá, ou outra forma 
de identificação para facilitar o acesso no INSS quando os conselheiros se dirigirem a uma unidade 
do INSS, com intuito de serem facilmente identificados. Plenária apoiou a sugestão, presidente do 
CPS ficou de estudar um modelo de identificação. 
 
6 – O presidente repassou as informações referente a proposta de mudança no sistema de 
perícias, no que tange o reconhecimento de direito a beneficio por auxílio-doença por até 60 dias – 
sendo feito diretamente no sistema pelo médico que fizer o atendimento inicial sem precisar fazer 
perícia médica inicial junto ao INSS. Está sendo concluída a parte técnica, para posteriormente 
serem publicadas as normatizações, e o INSS implantar até junho de 2012. 
 
7 – Proteção de Imagem: O Procurador Darcione Spolaor comentou sobre o caso de uma 
reportagem publicada em jornal da cidade de Ibirubá em que desqualifica Médico Perito sem medir 
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as conseqüências e buscar junto ao INSS os devidos motivos. Sendo que o segurado já havia 
submetido a perícia médica judicial  e não  reconhecido a incapacidade. Assim, a Procuradoria está 
se colocando a disposição para proteger a imagem publica para estes casos a fim de garantir 
proteção ao exercício da profissão. 
 
8 – Presidente informou a plenária a indicação novos conselheiros, através da carta 10/2012 da 
CACIS – Câmara do Comércio Indústria e Serviços de Três Passos. Conselheiros indicados: Titular  
Luis Alberto Schenkel e suplente Marcos Foerch. Também informou que recebeu via e-mail a 
solicitação de substituição dos conselheiros da RFB, indicando como titular Jorge Klanovicz e 
suplente Maria Alzira da Rosa Ferreira. 
 
9 – Presidente informou a plenária da necessidade de substituir os representantes dos 
industriários, atualmente representado no conselho pelo Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas Mecânicas e de Material Elétrico de Panambi.  
 

 
VIII – OUTROS ASSUNTOS 

O presidente do conselho convocou os conselheiros para a próxima reunião ordinária prevista para 

o dia 14 de maio às 13h30 no auditório da Gerência Executiva do INSS Ijuí, na rua Vinte de 

Setembro, 275. 

 

IX– DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

      - Modelo de identificação para os Conselheiros deste Conselho 

     - Nova Portaria do Conselho 

     - Assuntos Gerais 

 

X– ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar o presidente Ivan, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a trigésima sexta reunião ordinária do Conselho da Previdência Social da Gerência-Executiva do INSS 

Ijuí. Para constar, eu, Ivan Dembogurski, secretário nomeado para esta reunião, lavrei a presente 

ata.                                                                                     Ijuí, 13 de fevereiro de 2012 

 

Ivan Dembogurski 

Presidente do Conselho de Previdência Social e  
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Secretário nomeado para esta reunião 


